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 وزارت علوم تحقیقات و فناوری                                                                             : شماره دانشجویی

  دانشگاه فنی و حرفه ای                                   برق :رشته

   امیرجانی پیام ام استاد:ن                       شهید بهشتی(             نشکده فنی و حرفه ای پسران کرج )دا                                                                             الکترونیک عمومی  : نام درس

 25/3/1398   تاریخ آزمون:                                                            □جزوه بسته      □جزوه باز                     ن: امتحا

 12:30ساعت آزمون:                                                       □  ر مجازغی      □مجاز         باستفاده ماشین حسا

  دقیقه 90 مدت آزمون:                                                  ندارد سایر منابع مجاز :   □ نیاز ندارد       □نیاز دارد         □ تشریحی        □تستی                    پاسخنامه : 

 2 از  1صفحه                                                                                                                                                                                                                                   

اختلاف پتانسیل  ،در نظر گرفته شوند، در دمای معمولی cm 1010=in-3 و  cm 1510=DN=AN-3  لیکوناز جنس سی N-Pاگر برای یک پیوند  .1

 نمره( 10) تماس چه مقدار خواهد بود؟

 

 نج ولت هستند.در مدار شکل مقابل دیودها مشابه و از جنس ژرمانیوم با ولتاژ شکست بیشتر از پ .2

 نمره( 20) . ولتاژ دو سر هر دیود را به دست آورید

 

 

 

 

 نمره( 15) .کنید شان داده شده را محاسبهجریان نرفتن دیود، گر ظبا ایده آل در ن. 3

 

 

 

 

 

  .ایمکرده فاده است β=100با  یک ترانزیستور سیلیکونی زا در مدار شکل مقابل. 4

 نمره( 15)برابر چهار ولت خواهد شد؟ CEVژ ولتا BRبه ازای چه مقدار از     

 

       

 

 

 

 

را به گونه ای  ERو  1R  ،2Rیر مقاومت های مقاد است. β<40>120نزیستور به کار رفته و برای ترا V 100=CCV  ،Ω 400=CRدر مدار زیر، . 5

  نمره( 20) قرار گیرد. V 5=CEVو  mA 10=CI ه نقطه ی کار ترانزیستور درتعیین کنید ک

 

 

 

 

 

 

 

 



 نمره( 20. )را حساب کنید جریانبهره ی . 6

RC=1 KΩ 
RS=100 Ω 
RB>>hie 

hfe=50 
hie=1100 Ω 
hoe

-1=40 KΩ 
hre=2.5x10-4 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 

      

 در حل مسایل به کارتان بیاید:« ممکن است!»برخی اعداد و روابط که  

 

ni =1.5 × 1010 cm-3                      
R1=Rth(VCC/Vth)              
R2=Rth/(1-Vth/VCC)           
Rth=βminRE/10 

                q= 1.6 × 10-19 C                          
hie=hfeVT/IE                 
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           µn= 1300 cm2/(VS)        

 𝜀𝑜 = 8.854 × 10−12  
𝐹

𝑚
               

            εr = 12 
           µp = 500 cm2/(VS)  

           VT =0.026 V 
           v = µeE                            

J = ρv = nqv = nqµeE = ϬE    

np = ni2 

p + ND = n + NA 

 𝐸0 = −
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IC = βIB + (β+1)ICBO 

𝑖𝐷 = 𝐼𝑆𝑒
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